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a) Mise en évidence d'une_courbe linite

Comme nous ltavons dit précédemment (chap. IV. par. 4),
11efficacité d'un sysitdme de joint peut &tre établie en considé-

rant les rapports ¢

n=">n , ,\=EE = Py =% oumzxn=_ln -
Py Ap Fy = Py Fy OF

en réalité les pressions PM et PH (pressions de transition
I—5II et IT———II1 du Bi) étant fixdes et invariables durant

tous les essais nous avons tracé les courbes @

- FI ( charge nécessaire pour obtenir la pression de la I°
transition) en fonection : soit des diamdtres & d¢paisseur

constante, soit des épaisseurs a diamdtre constant,

AF =~F2 - FI ( complément de charge nécessaire pour obtenir la
2° transition en partant de la I°), en fonction égalemen

des diandtres et des épaisseutrs,

FI et AF étant respectivement jnversement proportionnel 2 m eth

Le systéme de joint iddal sera atteint si on a, a la

fois, FI etAF minimum ou encore FI x AF minimun,
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